
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 15ª Sessão Ordinária do 2º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos sete  (07) dias do mês de novembro de 2023, às 09h15min, na 

Câmara Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de 

Oliveira, sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO 

DIAS DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores 

JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRAVE PAIVA, MARCOS XAVIER 

PORTO, CRISTIANO SOARES DE MENEZES, ELIELMA QUINTELA 

GUIMARÃES, MAGNO HÉLAZARO SANTOS BONFIM, LANDERROBSON 

JAIRON DOS SANTOS RIBEIRO e JOÃO DOS SANTOS GUIMARÃES. 

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência 

dos vereadores GILBERTO ALVES ROCHA, ELENILDA DOS SANTOS e 

SEBATSIÃO VITOR DOS SANTOS JÚNIOR. 

 

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o Presidente convidou o vereador Landerrobson Jairon para fazer 

a leitura do salmo 101 (cento e um). 

Na sequência, o Presidente pediu para o Vice-Presidente Landerrobson 

Jairon para fazer a leitura da Ata do dia 31/10/2023. O vereador Cristiano 

Soares pediu a dispensa da leitura da ata, pois todos tiveram acesso. 

 Após, a dispensa e a ATA foram aprovadas por unanimidade de votos no 

Plenário. 

         Seguidamente, leu-se ofício com assunto de apresentação de dissertação 

de mestrado em pauta na tribuna livre do Sr. Acleciano Ancelmo da Silva. 

         Ofício nº 444/2023 que encaminhava PL 35/2023:  “Que dispõe sobre a 

inclusão do parágrafo 5° no capítulo III – vantagens, seção II – das 

gratificações e dos adicionais, subseção VII- do adicional pelo exercício de 



 
 

atividade insalubre, perigosa ou penosa, artigo 108 do estatuto do servidor 

público do município de Cristinápolis e dá outras providências”. Em Regime 

de Urgência Simples. 

       O Presidente consultou o Plenário para saber se havia alguma proposição 

a ser posta no momento pelos edis. Na ocasião, o vereador Landerrobson 

Jairon pediu que fosse encaminhada uma indicação ao Prefeito Sandro de 

Jesus solicitando que tapem o buraco na Rua David Francisco de Oliveira, 

pois está atrapalhando o trafego de ambulância local. 

 

No GRANDE EXPEDIANTE, foi votado a Urgências ao PL 35/2023. A 

Urgência foi aprovada por unanimidade de votos no Plenário.   
                                                                                                                                                                                                                       

Na ORDEM DO DIA foi votado o Projeto de Lei nº 35/2023. O PL foi 

aprovado por todos no Plenário. 

 

Iniciadas as CONSIDERAÇÕES FINAIS, o vereador Landerrobson 

Jairon subiu à Tribuna e disse que a Gestão está doida para que os professores 

paralisem suas atividades para quando o fracasso da Educação Municipal vier 

à tona por conta da incompetência do Secretário da Educação, irão colocar a 

culpa nos professores. Expressou que se a Gestão tivesse um mínimo de 

cuidado com o interesse público, não bateria recordes de ponto facultativo no 

município, sendo que a Educação do Município está prejudicada. Expôs que 

alguns funcionários estão tirando plantões de 48 horas para motorista na área 

da saúde, colocando assim a vida das pessoas em riscos.  

O Sr. Marcos Xavier disse que o Secretário da Educação não é o vilão 

da história. Deixou claro que não está de acordo que nenhum motorista 

trabalhe 48 horas, porém, é importante investigar primeiro para saber o que  

de fato aconteceu.  

O Sr. Magno Hélazaro pediu um aparte e disse que pode acontecer de 

um funcionário trabalhar 48 horas e que tem condições de dá esse plantão, 

pois tem vários motoristas e dá tempo descansar. 

O edil José Cláudio usou do momento para dizer que se sente muito 

feliz por ver onde o Sr. Acleciano chegou. Deixou seu repúdio a Deso por 



 
 

descasos, irresponsabilidade com a população por falta d’água e voltar 

semelhante a lama. Pediu para reiterar ofício, já que não teve resposta.     

Por sua vez, o Presidente Adelmo Gonçalo relatou que a saúde não estar 

mil maravilhas como os vereadores alinhados ao prefeito dizem, disse que a 

clínica 24 horas não tem uma sala para realizações de exames de raio-x, não 

tem uma sala para realizações de analises clínicas. Deixou claro que tem 

muito a melhorar.  

No uso da Tribuna Livre o Sr. Acleciano Ancelmo da Silva apresentou. 

Resumindamente sua tese de mestrado em educação aprovada pela Pró-

Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa Programa de Pós-Graduação  

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 11:30 (onze e trinta) a 15ª 

Sessão Ordinária do 2º Período do Poder Legislativo.  

 


